

2. sporočilo za javnost (September 2014)

INTERAKTIVNA PLATFORMA PODPIRA PARKINSONOVE BOLNIKE IN NJIHOVE NEGOVALCE, DA LAŽJE OBVLADUJEJO IN SPREMLJAJO BOLEZEN

LiveWell platforma (www.livewell-community.eu) je bila zasnovana na način, da podpira tako pred kratkim diagnosticirane bolnike, kot tudi negovalce pri obvladovanju napredovanja bolezni. Platforma omogoča spremljanje najpogostejših simptomov bolezni, kot tudi razumevanje nekaterih praktičnih metod in nasvetov za boljše obvladovanje bolezni in izboljšanje lastnega dobrega počutja. Posledica medsebojnega sodelovanja je platforma LiveWell, financirana s strani Evropske Komisije, ki je validirana s strani strokovnjakov iz zdravstvenega področja, vključno z Združenjem Parkinsonovih bolnikov iz sodelujočih držav.

Ta inovativna in interaktivna platforma popolnoma brezplačno ponuja številne možnosti z enim samim namenom. Namen je zagotoviti neposredni odgovor na potrebe diagnosticiranim Parkinsonovim bolnikom in negovalcem, vključno z družinami, sodelavci in prijatelji. Najbolj pomembno je, da ob pomoči končnim uporabnikom s pomočjo uporabnih vsebin, aktivnosti in vaj, ki jim pomagajo za boljše obvladovanje in spremljanje poteka bolezni, ta platforma povezuje tudi bolnike in negovalce z zdravstvenimi delavci.

LiveWell platforma je sestavljena iz dveh področij: informacijsko in zasebno območje. Informacijsko in učno območje sta dostopna vsem obiskovalcem in ponujata številne enostavne module, ki zajemajo pomembne teme kot so “Življenje s Parkinsonovo boleznijo”, “Nadzor nad Parkinsonovo boleznijo”, “Vodnik za negovalce”, “Zdravljenje z zdravili in dopolnilne terapije” in “Priporočila o zdravi prehrani”. Zasebno območje na spletni strani je tudi brezplačno, vendar je dostopno po registraciji zaradi potrebe po zaupnosti. V tem poglavju Parkinsonovi bolniki in njihovi negovalci lahko na spletu obvladujejo njihovo stanje in dobro počutje ter spremljajo napredovanje bolezni skozi niz presejalnih vaj in testov. Nekatere izmed teh zasebnih funkcij vključujejo “dnevnik”, kjer Parkinsonovi bolniki lahko ves čas zapisujejo, kako se počutijo, kako obvladujejo simptome in kako delujejo zdravila, ter se posvetujejo z zdravstvenim delavcem. Druge funkcije vključujejo spremljanje ne motoričnih simptomov na redni podlagi in socialne virtualne interakcije z drugimi registriranimi bolniki, negovalci in zdravstvenimi delavci, da lahko delijo izkušnje, pomisleke, ali pa preprosto, da imajo nekoga za pogovor.

Pedro Costa, koordinator LiveWell pobude: »Združenja Parkinsonovih bolnikov imajo sedaj možnost za oblikovanje in izvajanje inovativnih programov za spremljanje bolnikov in njihovih skrbnikov, za lažje soočanje bolnikov z boleznijo z uporabo orodij, ki temeljijo na informacijsko komunikacijski tehnologiji«.

O LiveWell-u:

LiveWell projekt (<http://www.livewell-community.eu>), ki ga sofinancira Evropska Komisija v okviru programa Vseživljenjskega učenja, je koordiniran s strani INOVA+ (Portugal) v sodelovanju z University Plymouth (Velika Britanija), BitMedia (Avstrija), Parkinson Association of Madrid (Španija), Ana Aslan International Foundation (Romunija), Samvil ehf Fjarkennsla.com (Islandija) in Splošno bolnišnico Brežice (Slovenija).

Za več informacij se obrnite na:

Marija Kosem

07 4668 109

marija.kosem@sb-brezice.si